



我国泳将陈诗敏（右）和林方悦参加“希望之浪”，分别游完40圈。（邝启聪摄）

两泳将参加游泳马拉松为癌童筹款

卓彦薇 报道
tohyw@sph.com.sg

我国泳将陈诗敏和林方悦，前天与约300名公众齐心在水中游泳，为儿童癌症基金筹得约2000元。

金文泰民众俱乐部青年执行委员会和新加坡国立大学扶轮社，前天在金文泰游泳池携手举办“希望之浪”游泳马拉松，借此提高公众对儿童癌症的意识，并为儿童癌症基金筹款。

这场游泳马拉松从早上9时进行至傍晚6时，主题为“团结一致”（Together as One），所有善款将捐给儿童癌症基金。除了游

泳，参与者还进行了其他项目如水上队长球（water captain's ball）等。裕廊集选区议员陈有明医生也出席活动。

我国游泳选手陈诗敏（20岁）和林方悦（18岁）也为活动贡献力量，每筹得五元便游一圈，他们在90分钟内分别完成40圈。

陈诗敏说：“当我收到这个活动的邀请电邮时，我想起一路上一直支持我追求游泳梦想的人，包括社会、教练、父母和支持者等。我觉得这是回馈社会最好的机会，通过这场慈善活动帮助儿童癌症基金。”

林方悦代表新加坡参加本届

东南亚运动会，他上个星期从马来西亚吉隆坡回到新加坡，两个星期后将开始训练。他透露，他向来支持慈善活动，这次的活动能以他擅长的游泳为有需要的孩童筹款，十分有意义。

从事科学的研究的霍建昕（49岁）的儿子两年前被诊断患上白血病，当时年仅八岁的儿子还必须暂停学业。

他说：“我们收到这个消息的时候十分震惊。在他接受骨髓移植和治疗的这段期间，我们通过儿童癌症基金的互助小组获得许多帮助和鼓励，才能走过那段最艰难的日子。”

当我收到这个活动的邀请电邮时，我想起一路上一直支持我追求游泳梦想的人，包括社会、教练、父母和支持者等。我觉得这是回馈社会最好的机会，通过这场慈善活动帮助儿童癌症基金。

——我国游泳选手陈诗敏

霍建昕昨早9时就和妻子、两个孩子和友人到泳池报到，直到下午4时仍未离开。

他说：“我们打算在这里游到活动结束，希望鼓励更多人帮助有需要的孩童。”

△ + + +

4 Sept